

外交部发言人谈伦敦恐袭案： 反恐不应有“双重标准”

针对日前英国伦敦发生的一起持刀行凶案，外交部发言人华春莹2日表示，中方对无辜遇难者表示哀悼，恐怖主义是世界各国面临的共同挑战，恐怖分子从来不分国籍、不分宗教、不分性别、不分年龄，因此反恐也绝不应有“双重标准”。

在当日的例行记者会上，有记者问：据报道，11月29日，1名身着伪造自杀式炸弹背心的男子在英国伦敦市伦敦桥附近持刀行凶，造成2

人死亡。该男子最终被警方击毙。中方对此有何评论？

华春莹说，这是一起不幸的案件，中方对无辜遇难者表示哀悼，对他们的家属和受伤人员表示慰问，也对英国警方采取果断措施应对有关恐行表示理解和支持。

“同时，很多人跟我一样都在想，如果这起恐袭案件发生在中国，英国、美国的媒体会怎样报道和解读？”华春莹说，根据以往的

经历，估计他们会把凶手美化成被压迫而不得不反抗的“斗士”，质疑警察近距离开枪击毙凶手是“过度使用暴力”。另一方面，据媒体报道，此案凶手有暴恐前科。他曾于2012年因企图对伦敦地标发动爆炸袭击而被判处有期徒刑16年，去年底有条件获释并提前出狱。去年12月，法国斯特拉斯堡发生了一起暴恐案件，相关的凶手也有犯罪入狱记录，一度还被法国警方列入“极端人员监视

名单”。出狱后不久，他就在斯特拉斯堡圣诞集市上再次发动恐袭，酿成了无可挽回的悲剧。

“我想这些都充分说明，恐怖主义是世界各国面临的共同挑战，恐怖分子从来不分国籍、不分宗教、不分性别、不分年龄，因此反恐也绝不应有‘双重标准’。各国应该加强合作，共同探索更加有效的预防性反恐和去极端化措施，维护各国的共同安全。”她说。

水滴筹被曝“扫楼式”寻找求助者 官方回应：全面暂停线下团队服务



视频截图

与医护核实等。同时，对那些协助发起了不符合筹款条件的项目的线下服务人员，平台有严格的惩戒措施。

2.线下服务团队在申请发起前的服务仅仅是层层审核机制中的一环。限于目前个人家庭资产情况普遍缺乏合法有效的权威核实途径，平台采取覆盖筹款发起、传播、提现等环节的全流程动态审核，借助社交网络传播验证、第三方数据验证、大数据、舆情监控等技术和手段对筹款项目进行层层验证。

3.关于报道中提到的财产信息审核、目标金额设置、款项使用监督等问题，水滴筹皆建立了相应的审核机制，确保财产等信息的充分公示并联合第三方机构验证，同时持续跟进款项的使用情况。

据水滴筹官方信息，截至2018年9月底，水滴筹成功为80余万名经济困难的大病患者提供免费的筹款服务，捐款人数超过3.4亿。而据水滴筹官方App信息，水滴筹累计筹款金额多达160余亿元。

水滴筹回应： 线下服务团队全面暂停服务

前日下午，水滴筹公关团队回应称，水滴筹高度重视，已第一时间由水滴筹总经理牵头，线下各区域筹款顾问负责人以及其他相关负责人成立紧急工作小组，在全国范围内尤其是宁波、郑州、成都等地，开展相关情况排查。

水滴筹表示，视频报道中提到的部分地区个别线下人员的违规现象，严重违反了水滴公司价值观、准则及相关规定，调查清楚后将给予严惩。同时自即刻起，线下服务团队全面暂停服务，整顿彻查类似违规行为，组织重新回炉学习，再次加强平台纪律培训和提升服务规范，培训通过后方可重新提供服务。

对于报道中部分片面现象可能引发的误解，特说明如下：

1.水滴筹组建线下服务团队的起因，是发现一些年纪偏大、互联网使用水平较低的患者，在陷入没钱治病的困境时，还不知道可以通过水滴筹自救。水滴筹不希望任何一名有需要的大病患者错失自救机会，因此组建了线下服务团队为他们提供相应的筹款支持服务，比如患者关怀、平台协议讲解、医疗服务支持、

网友吐槽：原来猫腻还是提成

有网友认为，“消费善良，以后会导致真正需要帮助的人筹不到钱。”还有网友表示，“做公益慈善活动是好事。但是，还是要遵守相关规定。”

其中，不少网友也遭遇过类似事情：

阿燕：我老公住院时也遇到过，我说你给那些有更多需要的人吧，我们拒绝了。

蜓蜓：我妈住院的时候也有，我们还奇怪呢，这个不是有困难申请的吗？怎么还上门来问你们有没有困难的？

红姐：不仅仅是水滴筹，还有……各种筹，不仅仅是宁波，杭州医院也有。

小婧：住院的时候碰到过，隔壁床说不会弄，他说我们有专门的志愿者帮你们写文案的。

小影子：本人杭州三甲医院工作，时常看到水滴筹地推，扫病房发广告名片，还向护士发放广告名片，美其名曰志愿者，遭到拒绝后仍一定把名片留在病房和护士台，最后被医护人员和保安劝退！原来猫腻还是提成。

据《都市快报》

美式民主“尴尬”进行时

伊拉克国民议会12月1日批准总理阿迪勒·阿卜杜勒·迈赫迪辞呈。美国国务院发言人拒绝置评，只是“继续敦促伊拉克政府推进改革”。

在一些政治分析师看来，美国方面对伊拉克局势发展深感无奈。

尴尬在于，美国国务院眼中，阿卜杜勒·迈赫迪一度是领导伊拉克政府的“最佳人选”，如今成为伊拉克民众表达反腐诉求、发泄对体制不满的直接对象。

尴尬还在于，美方2003年入侵伊拉克，一手搭建现有政治模式，如今伊拉克陷入“宪法黑洞”，没人能说清制度程序下一步该怎么走；伊拉克民众没有就此停止示威，继续要求全面改革有“外国烙印”的现有政治制度。

尴尬更在于，美国以所谓“民主”标准对伊朗等地缘政治对手大加指责，“助威”抗议活动，自己努力在伊拉克设立的中东民主“标杆”却有坍塌之虞，不得不克制收声。

伊拉克官员坦言，伊美关系似进入2003年伊拉克战争以来“最冰冷”时期。

英国《金融时报》记者克洛·科尼什认为，当前伊拉克乱局不禁让人想起萨达姆·侯赛因执政时期。一些民众对美式民主的脆弱信心进一步减弱，质疑政治困境未解，“为何要推翻萨达姆？”

《伊拉克政治观察》分析师柯克·索韦尔直言：“美国的‘国家改造项目’在伊拉克遭遇失败。”

为了民族复兴·英雄烈士谱

宫清华： 用生命换来群众安全

宫清华，1951年出生，山西繁峙人，汉族。1968年5月参加工作，1970年11月参加中国人民解放军，1990年11月参加公安工作，历任张家口市公安局庞家堡分局刑警大队、白庙派出所民警，林业治安派出所负责人、所长。

1995年11月9日，庞家堡公安分局林业派出所接到辖区大段地村党支部书记王和报案，称该村集体果树被盗走9棵。接报后，时任所长的宫清华迅速带领民警侦办此案。11月15日，派出所从盗窃嫌疑人家中提取了被盗果树的样品。为确保事实清楚，宫清华利用午休时间，驾驶办案用的双排货车拉着赃物到大段地村进行现场比对。途中，宫清华将车停在盘山路上，下车让村民辨认赃物以便进一步取证。

由于山路陡峭、路面坡度大，停下的双排座货车突然顺坡下滑，车的左侧是百米深渊，右侧是悬崖峭壁，车后数米陡坡下，十几位村民在低头修路，毫无察觉。顷刻之间，一场车祸毁灭的巨大灾难将要发生。

情势危急，宫清华迅速从车前跑到车后，用肩膀奋力顶住下滑的汽车，为群众争取到躲闪时间。他自始至终没有闪开一步，直至倒在车下，车的前后轮接连从他的身体上轧过。他以躯体的阻力和连续两次“打掩”作用，迫使下滑的汽车改变了运动方向，左轮高悬深渊边沿，车身横贯在山路。

车保住了，群众免遭祸殃，宫清华却倒在血泊中，昏死过去，最终因伤势过重，救治无效，于1996年6月6日不幸离世。同年，宫清华被批准为革命烈士，被公安部授予全国公安系统二级英雄模范荣誉称号。

宫清华的女儿宫晓坤也穿上了警服，继续着父亲未完成的事业。

本报稿件除署名外均据新华社

壮丽70年·奋斗新时代

“三严三实”专题教育

2014年3月9日，习近平总书记在参加十二届全国人大二次会议安徽代表团审议时，明确提出“三严三实”的要求，强调各级领导干部都要树立和发扬好的作风，既严以修身、严以用权、严以律己，又谋事要实、创业要实、做人要实。

“三严三实”要求是共产党人最基本的政治品格和做人准则，也是党员、干部的修身之本、为政之道、成事之要。

2015年4月10日，中共中央办公厅印发《关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育方案》。《方案》要求，要深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，深

下、示范带动。各级党委主要抓了集中学习、专题党课、专题研讨、查摆整改4方面的工作。

作为党的群众路线教育实践活动的延伸深化和加强党的思想政治建设和作风建设的重要举措，“三严三实”专题教育不分批次、不划阶段、不设环节，各级同步进行。它不是一次活动，而是融入领导干部经常性学习教育。

“三严三实”专题教育，对县处级以上领导干部在思想、作风、党性上进行了又一次集中“补钙”和“加油”。特别是绷紧了政治纪律和政治规矩这根弦，使深化党风廉政建设有了更加明确的方向。